

Jubileumi ünnepség a Gyulai Szeretetotthonban

Egy minden tekintetben Áldott Ács

ÁnnepÁlyes szombati istentisztelet keretÁben emlÁkeztÁnk meg a Gyulai Szeretetotthon megalapÁtÁsÁnak 20. ÁvfordulÁjÁrÁl ez Áv januÁr 19-Án.

Az ÁnnepÁlyen rÁszt vettek egyÁjzunk vezetÁi: Ácsai TamÁs uniÁelnÁk, TÁth SÁndor uniÁtitkÁr, Hegyes-HorvÁth GÁza egyÁjzterÁleti elnÁk. MeghÁvott vendÁgek voltak mindazok, akik munkÁjukkal, szolgÁlataikkal hozzÁjÁjultak a szeretetotthon elindÁtÁsÁhoz, ÁpÁtÁsÁhoz Ás fejlesztÁsÁhoz. ElsÁ helyen az adomÁnyozÁs Ás alapÁtÁsÁ CsÁfÁjn GyÁrgy Ás felesÁge, valamint gyermekeik; a DorkÁs AlapÁtvÁny KuratÁriumÁnak korÁjbbi Ás jelenlegi tagjai, az intÁzmÁnynek azok a volt vezetÁi, akik kiemelkedÁen sokat tettek azÁrt, hogy az otthon megkapja mostani arculatÁt. Megtisztelte ÁnnepsÁgÁnk GalbÁcs MihÁly Gyula VÁros ÁnkormÁnyzatÁnak alpolgÁrmestere is.

A kÁzÁs

Ánek Ás imÁdsÁg utÁjn DÁbrei GÁbornÁ, az otthon vezetője kÁszÁntÁtte a megjelenteket, ezt kÁvetÁen pedig a szeretetotthon tÁrtÁnetÁt mondta el a kezdetektÁl-napjainkig.

Az elmÁt 20 Áv tÁrtÁnete nyilvánvalÁan bizonyÁtja, hogy a kicsiny Ás szegÁnyes kezdet utÁjn, az Ásr tÁmogatÁ gondoskodÁsa milyen sokÁle mÁdon nyilvánult meg. HittestvÁreink Áldozatos munkÁja, sok-sok kisebb Ás nagyobb ÁsszegÁ adomÁnya Álta, a munkatÁrsak Ánzetlen Ás fÁradtsÁgot nem ismerÁ munkÁjÁval ÁpÁlt, nÁvekedett Ás fejlÁtt az intÁzmÁny.

Szeretetotthonunk

50 fÁrÁhellyel rendelkezik Ás ezt a lÁtszÁmot igyekszÁnk is betÁllteni. BÁr mi adventista szeretetotthon vagyunk Ágy elsÁ helyen a hitÁnkbenÁ megidÁsdÁtt testvÁreink kapnak elhelyezÁst -Á nyugdÁjuk ÁsszegÁtÁul fÁggetlenÁl - mÁgis, ha van Áres fÁrÁhely, szÁvesen fogadjuk a nem adventista idÁeket is. Jelenleg is laknak nÁjunkt nÁhÁnyan ilyenek, Ás mÁr volt keresztsÁgÁnk is. Most is kÁszÁl egy lakÁnk az Istennel valÁ szÁvetsÁgkÁtÁsre.

Az ÁnnepsÁget a BÁkÁscsabai GyÁlekezet kÁrusÁnak a szolgÁlata tette igazÁjn felemelÁ Ás jÁ volt lÁtni idÁ lakÁink: CsapÁ GÁbornÁ, Mihaicuta RÁzsika, D. NagyÁ SÁndor, SzÁntÁ Zsuzsika, valamint munkatÁrsaink szÁvbÁl jÁvÁ Ánek- Ás versszolgÁlatÁt.

A

visszaemlékezésükben id. Csöfőjn György beszélt arról, hogyan is született meg bennük a gondolat, hogy itt "éztéregotthont" kellene alapítani. Elképzeléseit elmondta Szigeti Jenő, akkori uniábelnök testvérek, aki teljes támogatásért biztosította. A Tiszavidéki Egyházterület kőzpontja abban az időben Békéscsábán volt. Az adminisztrátora, Szabó Erzsike megvárta, hogy legyen az otthon vezetője. Erzsike a beszámolójában szövegezte a kezdeti nehézségeit, az alapítástól, a lakók szeszegyűjtéséről.

Bár Ferenc, Icsuka, mint aki kezdettől

mostanáig szakácsként az otthon dolgozója, elmondta, milyen szerény eszközökkel, de igen lelkesen kezdte el a munkát. Mindenki derült azon, hogy "éztéregotthont" nyitotta a területet, mert még nem volt más. - Igen nagy öröme volt meghallgatni a beszámolóját.

Ezek után

Galács Mihály, Gyula városának alpolgármestere kérésre intézte az önkormányzat felé a megkérését. Megkérésre a városvezetés megvárta, amit a városi tanács elfogadott, elmondta, hogy igen nagy öröme hallgatta a szeretetotthon területét, az érdekes beszámolókat és kifejezte legőszintebben jókívánságait a város nevében is mindazok iránt, akik mindent megtettek azért, hogy ebben az intézményben valóban otthon találjanak és találjanak az idős és megfáradt emberek.

Ezt

kérem "csai Tamás uniábelnök szövegezte az Ás szent Igéjéről, amelyben kiemelte Istennek az "teremtés" iránti gondoskodás szeretetét, különös tekintettel a megidőződött emberek iránt. Az önkormányzat meghatározta, hogy az uniábelnök és uniábelnök iránti kérésre az id. Csöfőjn házaspárt, mint adományozókat alapítványt. Csöfőjn testvér megkérésre az Ásra, hogy bár beteg is, de megvárta és részt vehetett ezen a jubileumi alkalmon. Az önkormányzat végül Hegyes-Horváth Géza testvér mondott záróimádást.

A

gyógyírűen megteremtett és a legfinomabb ételkkel megrakott asztalhoz az otthon vezetője invitálta vendégeinket, amikor is Podina István nyugdíjas lelkes imádkozó után, ki-ki válogathatott a finom ételből és sáteményekből.

Jubileumi

Önkormányzatunk mottója volt a 139. zsoltár 5. verse: "Éztéregotthont és hálátul kérésre az én engem és fiamat tartod kezdet."

Hála a

járásig, gondviselő Istennek mindezekért, aki a múlt tapasztalataival bátorít arra, hogy reményekkel tekintünk a jövő felé.

Â

Stuber György